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1. On donne la suite (u,) définie pour tout ne N

ug =1
par : Up

Upy =
T 24 up
Compléter la fonction terme ci-dessous pour

afficher la valeur du terme de rang n de la suite
(up).

def terme(n):
u=.
for i in range(.m) :
u = d/(ﬂ-l-o)

return O.

2. On donne la suite (v,) définie pour tout ne N

- V():l
P ’ Un+1 = 0,8)( Un+5 ’

Compléter le programme ci-dessous pour affi-
cher le rang de la premiére valeur de la suite
(v,) dépassant (ou égalant) 20.

v=A.
n=.0.
while V.< 20 .
vV = 0;.&*\’ + 5
n = atA
print(...)




